



Сотрудники следственного управления и ветераны следствия поздравили подшефных кадет с началом нового учебного года



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области и ветераны следствия приняли участие в торжественной линейке, организованной в Кировском кадетском корпусе имени Героя Советского Союза А.Я. Опарина. Традиционная линейка прошла на плацу училища.

От лица руководства ведомства сотрудники следственного управления пожелали кадетам продолжить путь интересного обучения, удачи и успехов в учебе, новых полезных знаний и навыков. Кадеты, в благодарность своим гостям, станцевали прекрасный кадетский вальс и продемонстрировали показательные выступления. После торжественной части они прошлись по плацу и разошлись по классам дружным строем.

В текущем учебном году кадеты подшефных классов с помощью офицеров СК будут осваивать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

общеобразовательную программу, в том числе с профильными предметами, знакомиться с азами следственной работы и криминалистической техникой.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1606169>